

V.M. CSEBRIKOV ALTÁBORNAGY ELVTÁRS A SZOVJET  
SZOCIALISTA KÖZTÁRSASÁG SZÜVETSÉGE MINISZTER-  
TANÁCSA MELLETT MOKÜDÖ ÁLLAMBIZTONSÁGI BIZOTTSÁG  
ELNÜKHELYETTESÉNEK KÜSZÖNÖ SZAVAI



Tisztelt Borbándi elvtárs!

Tisztelt Benkei elvtárs!

Tisztelt magyar elvtársak!

Tisztelt delegációtagok - a tanácskozás résztvevői!

Szeretném azzal kezdeni, hogy kifejezzem köszönetünket a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának, a Magyar Népköztársaság kormányának, általunk mélyen tisztelt Kádár János elvtársnak azért a lehetőségért, hogy tanácskozásunkat a gyönyörű magyar földön folytathattuk. Kérjük tolmácsolják köszönetünket Kádár elvtársnak hozzánk intézett üdvözlétéért és jókívánságaiért. Kérjük Benkei elvtársat adja át Kádár elvtársnak harcos csekista üdvözlésünket és kívánjon mindannyiunk nevében jó egészséget Neki.

Engedjék meg, hogy köszönetemet fejezzem ki Benkei miniszter elvtársnak, hogy nagyra értékelte tanácskozásunk eredményeit, megköszönjem bucsuszavait és jókívánságait.

A tanácskozás valamennyi résztvevője nevében szeretnék szívélyes köszönetet mondani vendéglátóinknak, magyar barátainknak, a testvéri szocialista országok állambiztonsági szervei képviselői találkozójának kitűnő megszervezéséért, azért a baráti, májusiasan napfényes, jóindulattal teli légkörért, amely ezekben a napokban itt uralkodott, a szívélyességért és vendégszeretetért.

Mindannyian nagy meglepéssel állapítjuk meg, hogy az ideológiai diverzió elleni harc kérdéseivel foglalkozó második tanácskozás sikeresen zajlott le. Tudásunk gazdagodott az utóbbi években folytatott harcban felhalmozott kollektív tapasztalattal, felfigyeltünk együttműködésünk még kiaknázatlan lehetőségeire, a kétoldalu találkozások során konkrét akcióprogramot dolgoztunk ki. A kubai tanácskozás óta eltelt évek alatt minőségileg új fokra emeltük az állambiztonsági



szervek ellenséges ideológiai diverzióval szemben folytatott harcában megvalósított intézkedések méreteit és színvonalát.

A balatoni találkozó kétségtelenül új, ragyogó oldalként kerül be közös ügyeink krónikájába, a szocialista államok kölcsönösen előnyös sokoldalú együttműködése további fejlődésének bizonyítékaként, amely eszméink közösségén, a politikai irányvonal egységén, az egyenlőség, testvériség és proletár internacionalizmus elvein alapul. Szeretném külön kiemelni a pártos elvhűség, őszinteség és elvtársiasság szellemét, amely tanácskozásunkat kísérte.

A jelen tanácskozás még jobban összekovácsolt bennünket, ujult erővel mutatta meg, hogy azonos elveket valló harcos-társak vagyunk.

Büszkén állapítjuk meg, hogy országaink állambiztonsági szervei megoldják a pártjaink által eléjük állított nagy és felelős feladatokat: határozottan visszaverik a különböző fajta ideológiai diverzánsokat, szilárdan gátat vetnek az idegen eszmék társadalmunkba való behatolásának, felhasználva a cse-kista szervekre jellemző módszereket és eszközöket széles fronton folytatnak támadó jellegű aktív harcot az ellenséggel, - s ahogy Benkei elvtárs helyesen mondta - az egyes szocialista országokon belüli helyzet figyelembevételével.

**Elvtársak!**

A szovjet delegáció a mély hála és elismerés érzésével köszöni meg az ezen a tanácskozáson elhangzott melegehangú szavakat, amelyeket pártunkhoz, népünkhöz, a Szovjetunió állambiztonsági szerveihez intéztek, amelyek Pártunk Központi Bizottsága, a Politikai Bizottság és személyesen L.I. Brezsnyev elvtárs vezetésével gigantikus tevékenységet fejtenek ki pártunk XXV. kongresszusa határozatainak megvalósítása érdekében.

Örülünk, hogy a következő tanácskozás színhelye Moszkva lesz.



Különösen meghatott bennünket, hogy a szocialista országok csekistái velünk együtt készülnek Felix Edmundovics Dzserszinszkij, a forradalom nagy harcosa születése 100. évfordulójának megünneplésére.

Erről a jubileumról a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulójának küszöbén emlékezünk meg, amely történelmi jelentőségű esemény a világ sorsának alakulásában. Nem kétséges, hogy ezeket az ünnepi dátumokat a szocialista és kommunista építés valamennyi területén új sikerekkel köszöntjük, ugyszintén gazdasági és védelmi potenciálunk megerősítésével, államaink biztonságának megszilárdításával.

Elvtársak! A tanácskozás munkája befejeződött; hamarosan mindannyian a jól végzett munka érzésével, a találkozásainkon szerzett kellemes emlékekkel hazatérünk. Közös ügyeinkben, a szocialista közösségen belül és határain kívül végrehajtott konkrét akciókban érzékelni fogjuk azt a hasznot, a kollektív tapasztalat gyümölcsét, amelyet ez a tanácskozás eredményezett.

Végül engedjék meg, hogy ismét köszönetet mondjak Önnek Benkei elvtárs, és Önnek Karasz elvtárs, köszönetet mondjak valamennyi magyar barátunknak, akik olyan szívvvel és lélekkel szervezték meg és bonyolították le ezt a tanácskozást. Kivánunk Önöknek és a Belügyminisztérium minden munkatársának jó egészséget, boldogságot és újabb nagy sikereket.

A magyar kommunistáknak, az egész magyar népnek kivánunk sok sikert a párt XI. kongresszusa határozatainak megvalósításában.

Viszontlátásra kedves elvtársak a következő tanácskozáson.